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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 16 

(dezesseis) de maio de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta 

reunião às dezenove horas, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana 

Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos 

(Salitre); Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 

Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. Foi justificada a ausência 

dos vereadores Carlos Alberto Silva (Carlão); José de Arimatéia Neves e Marcilene 

Jacinto Queiroz. A mensagem bíblica foi lida pelo presidente Thiago Oliveira Malagoli. 

Foi lida e aprovada a Ata da 10ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa. A vereadora 

Neuza Mendes solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação e dois Projetos de Lei que 

foram aprovados por unanimidade dos presentes. A vereadora Adriana de Paula solicitou 

a inclusão na pauta de uma Indicação com autoria também do vereador Professor 

Alexandre, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. O vereador Paulo Roberto 

(Panxita) solicitou a inclusão na pauta de uma moção de aplausos, que foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. O vereador Joel de Carvalho solicitou a inserção de dois 

Requerimentos de Urgência, Projeto 026/2017 e 027/2017. O vereador Florisvaldo José 

(Valtinho) solicitou a inclusão de uma moção de aplausos na pauta, entretanto, como o 

mesmo teor já havia sido protocolado, permanece o protocolo anterior (vereador Paulo 

Roberto-Panxita). O vereador Professor Alexandre explicitou que sua moção de aplausos 

ao Presidente do CAP foi levada em votação na reunião anterior. O presidente Thiago 

Malagoli solicitou a inclusão na pauta de uma indicação, que foi aprovada por 

unanimidade dos presentes.  Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação para emissão de pareceres as matérias: Processo de Lei nº 28/2017(PL 24/2017) 

que Dispõe sobre a instituição do Programa de auxílio a entidades sem fins lucrativos 

para realização de eventos e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Lei nº 29/2017(PL 20/2017) que sobre a criação do Programa Moradia 
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Digna, que consiste na doação de materiais de construção às famílias de baixa renda do 

Município, pelo Poder Público Municipal, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de 

Lei nº 30/2017 que institui o Programa municipal de construção de calçada para famílias 

de baixa renda de Patrocínio – MUTIRÃO DAS CALÇADAS do vereador Carlos Alberto 

Silva; Processo de Lei nº 31/2017(PL 27/2017) que autoriza o Poder Executivo a alienar 

imóvel pertencente ao patrimônio municipal e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 32/2017(PL 28/2017) que autoriza o Poder 

Executivo a alienar imóveis pertencentes ao patrimônio municipal e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados 

em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 11 votos, os 

processos: Processo de Lei nº 23/2017 (PL 17/2017) que dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2017 e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 25/2017(PL 19/2017) que autoriza 

contribuição corrente para o Patrocínio Tênis Clube – PTC, representar a cidade de 

Patrocínio na Copa Band Futsal e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal; A vereadora Neuza Mendes justificou o voto dizendo que se há incentivo ao 

esporte, as pessoas estão sendo tiradas da rua e das drogas, iniciativa digna de aplausos; 

O vereador Paulo Roberto (Panxita)  justificou o voto dizendo que se o PTC hoje é uma 

potência, diferentemente do passado, mérito da administração e direção, que ele é a favor 

do esporte e do PTC, não seria o momento certo por causa da calamidade municipal, mas 

votou a favor, que inclusive deseja homenagear o Sr. Sudário do futebol amador e se 

colocou à disposição do PTC e reinterou que essa é uma ajuda de custo justa, mas que 

pode chegar equipes inteiras pedindo o financiamento100%, o que ele não votaria a favor; 

O vereador Professor Alexandre   justificou o voto dizendo da preocupação e cuidado 

para com esporte e vale refletir, como professor, sobre a qualidade das matérias, do que 

estamos deixando como legado, da qualidade das matérias, e nesse sentido ajudar todas 

instituições. O vereador Florisvaldo (Valtinho) justificou o voto dizendo que o esporte em 

Patrocínio está em um momento de destaque e como vice-presidente do Clube Atlético 

Patrocinense vê a importância do mesmo. Lei nº 26/2017(PL 21/2017) que dispõe sobre a 



 
 

3 

instituição do Programa de Fomento à Atividade Agropecuária e Abastecimento do 

Município de Patrocínio, de autoria do Prefeito Municipal que se encontra em Regime de 

Requerimento de Urgência assinado por 12 vereadores, sendo que foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. O vereador Joel de Carvalho  justificou o voto dizendo a 

respeito também do Processo de Lei 27/2017 que os dois processos são semelhantes e 

diante do “denuncismo”, é uma forma de legalizar a casa de leis para que não haja 

problema. O interessado deve se enquadrar como pequeno produtor, com no máximo 50 

hectáres de terra, membro de associação ou Conselho de Desenvolvimento Comunitário, 

quite com dívidas. Que tem um projeto aprovado de sua autoria que autoriza o convênio 

do município no meio rural, sobre saúde e educacional, principalmente transporte de 

criança de um município a outro. Os dois projetos expõem sobre secagem de café, 

trincheiras, silos, reservatórios de água, terraplanagem, edificações e calcário, e tudo com 

a preocupação ao meio ambiente. Quanto aos valores não haverá modificação em relação 

à tabela anterior. O vereador Rogério Neles registrou a presença de sua colega de direito, 

Mônica, para conhecer os projetos. Processo de Lei nº 27/2017(PL 23/2017) que institui o 

Programa Social de Estruturação de Estradas Rurais e, dá outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal, com Regime de Urgência assinado por 12 vereadores, sendo que 

foi aprovada por unanimidade dos presentes; O vereador José Roberto (Salitre) pediu que 

as moções e indicações fossem colocadas em votação única por compromisso com palestra 

no Lions da FIEMG de interesse de todos vereadores, que foi aprovada por unamidade 

dos presentes. Na ORDEM DO DIA, foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA, por unanimidade de 11 votos, as INDICAÇÕES E MOÇÕES: Indicação nº 172, 

de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, para que interceda juntamente com a Secretaria da Cultura para que seja 

resgatada a festa junina municipal com realização em frente da Casa da Cultura em 

Junho; Indicação nº 173, de autoria do vereador Thiago Malagoli e Professor Alexandre, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja realizado 

concurso público na área da educação; Indicações do Vereador Thiago Malagoli nsº 174,  

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja refeito o projeto 
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do novo Pronto Socorro disponibilizando mais leitos e uma ala para o atendimento 

infantil. nº 175, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que interceda 

junto à Secretaria de Obras o especial empenho para que seja retomado o contrato com a 

Empresa Falk Construtora Limitada e PAESAN Pavimentações Engenharia e Saneamento 

Limitada, ou no caso de impossibilidade, novas licitações com objetivo de recapeamentos, 

recomposição e pavimentação asfáltica. nº 176,  solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, a sinalização dos logradouros públicos da Comunidade Rural de Córrego 

Feio; nº 177,  solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a possibilidade de 

ampliar a distribuição de quites de materiais escolares e uniformes para toda rede pública 

de município de Patrocínio, seja municipal ou estadual e não restringir apenas à esfera 

municipal; nº 178, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a reforma dos 

banheiros do Terminal Rodoviário; nº 179, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, que conceda aos Servidores Públicos Municipais efetivos, comissionados, 

contratados, celetistas, aposentados e pensionistas e ao magistério público municipal um 

especial percentual de reposição salarial nos anos de 2018, 2019 e 2020 em índice 

equivalente ao aplicado aos salários em nível Federal nos respectivos exercícios; nº 180, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que as cestas básicas dos 

servidores públicos municipais sejam concedidas não só presente ano como já solicitada 

conforme a indicação 82, mas também nos anos subsequentes dos anos 2018, 2019 e 2020. 

Além disso, que em cada ano haja o reajuste desse benefício; nº 181, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que o executivo verifique a possibilidade de 

realizar no exercício do ano de 2018, 2019 e 2020, um evento de confraternização para os 

Servidores Públicos Municipais da Administração Direta e Indireta, e a mesma seja 

realizada na sede do Sindicato Rural de Patrocínio ou nas entidades classe como 

Patrocínio Tênis Clube ou Catiguá Tênis Clube; e nº 182, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, que promova estudos e verifique a viabilidade de 

conceder reajuste salarial aos Servidores Públicos Municipais a partir do segundo 

semestre do exercício do ano de 2017; Indicação nº 183, de autoria do vereador Pastor 

Alaércio, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra e para o devido 
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Secretário, para que sejam instaladas as placas de ruas e avenidas dos bairros Jardim 

Eldorado e Jardim Califórnia; Indicação nº 184, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, um especial empenho dentro de 

sua política de modernização e adequação da frota de veículos e utilitários da prefeitura, 

adquirir dois novos ônibus para que fique à disposição de todas as Secretarias e serviços 

ao município tendo como exemplo, o transporte de pacientes da área de saúde, comitivas, 

missas, servidores municipais, empresários em visita a projetos que possam a vir ser 

implantados em Patrocínio, membros de caravanas artístico culturais, intercâmbios 

diversos, atendimento a programas municipais para uso em todas ações de interesse do 

município e outras finalidades de interesses sociais e comunitários; Indicação nº 185, de 

autoria da vereadora Neuza Mendes, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, a possibilidade de viabilização de doação de um lote para ser construída a sede 

OAB- Ordem dos Advogados do Brasil nas proximidades do Fórum de Patrocínio; 

Indicação nº 186, de autoria dos vereadores Adriana de Paula e Professor Alexandre, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que possa assinar convênio 

entre a prefeitura e uma comunidade terapêutica da região para o atendimento ao sexo 

feminino; Indicação nº 187, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, especial empenho no sentido de viabilizar a 

vinda da Carreta Odontológica a Patrocínio; Moção nº 30,  de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando que seja enviada moção de aplauso ao Colégio Atenas pela 

excelência no ensino desde a educação infantil ao ensino Médio; Moção nº 31,  de autoria 

do vereador Paulo Roberto (Panxita), que seja enviada à Diretoria e Comissão Técnica e 

aos jogadores do Clube Atlético Patrocinense – CAP pela valorosa conquista do acesso 

para elite do futebol mineiro, qual seja, a primeira divisão. O vereador Thiago Malagoli 

fez uso da palavra, em que mencionou o envio de e-mail do Novo Regimento Interno a 

todos vereadores e que é bem provável que irá à votação na nova sessão. Agradeceu a 

presença do Silvio e do Senhor João Batista, ao Claudinei, Fábio, Gildo, Mônica Cristina 

e ao Alaerte. Convocou ao vice-presidente da Câmara, vereador Florisvaldo (Valtinho) 

para assumir a presidência e deixar registrado o GRANDE EXPEDIENTE.  No GRANDE 
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EXPEDIENTE, fez uso da palavra o vereador Thiago Malagoli, para falar de Vossa 

Excelência o vereador Florisvaldo (Valtinho) que participou do pleito 2016, que logo após 

viveu, juntamente com o vereador Joel de Carvalho um momento de crise política, a mais 

difícil vivida em todo o país, e é esse o momento que assume a cadeira como presidente do 

Poder Legislativo, mas que de forma alguma, jamais vai se abalar já que teve a confiança 

dos vereadores e de toda a comunidade e quer cumprir com seus compromissos no biênio 

2017/2018 juntamente com a equipe, os vereadores, assessoria jurídica, funcionários da 

casa. Que teve conhecimento primeiramente pela Imprensa que o vereador Valtinho foi 

absolvido de um processo ao qual foi denunciado e propagado em todos os âmbitos, o 

presidente ficou muito feliz e não teve dúvida quando o convidou para ser vice-presidente 

da Câmara já estava nesse imbróglio. Sendo que na sentença do vereador supracitado 

consta ipsis litteris “Ante todo exposto acima e tendo em vista a ausência de prova robusta 

quanto à autoria da fraude e engendrada e de elementos probatórios capazes de 

possibilitar ao réu dimensionamento do impacto da aludida fraude das eleições municipais 

de 2016. Julgo improcedente os pedidos formulados pelo MPE e pelo Senhor José de 

Arimateia Neves na Ação de Impugnação de Mandato Eletivo n° 10.97.56.2016.6.13.0211 

a Ação de Impugnação de Mandato Eletivo nº 11.01.93.2016.6.13.0211 Ações conexas 

com fulcro no artigo 14, §10 da Constituição Federal, bem como o artigo 487, I do Código 

de Processo Civil. Como há notícia nos Autos de prática de ilícitos penais, notadamente 

ameaçada  a testemunha determinando ser extraídas cópias integrais dos autos ambas 

ações eleitorais e seus envios. Juíza Dra. Elisa Marco Antonio.” Registro da ata, tendo em 

vista que cabe mais uns 5 dias para fazer um recurso. Aguardemos. Deixar os parabéns 

pelo trabalho do vereador Valtinho, pela caridade e ação social que faz, você que tem três 

pleitos eleitorais, conseguiu chegar nessa casa com mérito, com trabalho, com sua 

humildade, a cada dia lhe é dado mais valor, no dia das mães inclusive, fez uma 

homenagem a sua mãe aqui na cadeira de rodas a qual emocionou ao presidente, dizendo 

que seus irmãos moram fora e que quem cuida dela é você. Que onde tem uma boa ação 

está você, que inclusive utilizou do seu veículo para ajudar alguém para fazer cirurgia 

fora. A justiça tarda, mas não falha e principalmente a justiça Divina. Tendo em vista que 
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há muito que se enfrentar porque há pessoas que o que sabem fazer é isso, quando põe 

para trabalhar não consegue porque viveu a vida toda vivendo da Prefeitura. O vereador 

Valtinho agradeceu ao presidente por suas palavras e aos companheiros, que vai deixar 

para pronunciar em outro momento, esperará os 5 dias e que tem a consciência tranquila, 

tem uma procuração de 2.200 votos, que não vai perseguir ninguém e vai por tudo nas 

mãos de Deus. A cadeira volta ao presidente. O Presidente declarou, em nome de Deus, 

encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada 

pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 16 (dezesseis) 

de maio de 2017.     Jacira Aparecida Silva 


